

全国人大外事委员会 就美众议院通过“2019年香港人权与民主法案”发表声明

新华社

全国人大外事委员会16日就美国国会众议院通过“2019年香港人权与民主法案”发表声明,声明如下:

美国国会众议院于当地时间10月15日通过由少数议员提出的所谓“2019年香港人权与民主法案”,公然

插手香港事务,粗暴干涉中国内政。中国全国人大对此予以强烈谴责,表示坚决反对。

香港回归以来,“一国两制”、“港人治港”、高度自治得到全面有效实施,取得举世公认的成功。依照中华人民共和国宪法、香港基本法以及香港特别行政区本地法律,香港同胞享有广泛的自

由和民主权利。然而美国国会众议院罔顾事实、颠倒黑白、是非不分,无视国际法和国际关系基本准则,无视香港一些激进势力和暴力分子严重破坏香港社会安全稳定、公然挑战“一国两制”原则、带有恐怖主义特征的暴力犯罪事实,无视香港社会各界的民意诉求,以“人权”、“民主”之名,行搞乱香港,牵制

中国发展之事。

香港是中国的香港,香港事务是中国内政,香港事务绝不允许任何外国插手。我们强烈敦促美国国会及一些政客立即停止干涉香港事务,恪守国际法和国际关系基本准则,立即停止推动审议有关涉港法案,多做有利于中美两国长远发展和根本利益的事。



军运会 火炬传递活动举行

10月16日,国际军事体育理事会主席赫尔维·皮奇里洛(左)点燃第一支火炬。

当日,第七届世界军人运动会火炬传递活动在武汉东湖绿道举行。

新华社 肖艺九 摄

法官算错强生案判决金额 多出3个0

新华社 欧飒

美国俄克拉荷马州法官萨德·鲍克曼判决一起涉及美国强生公司的诉讼,把一项本应为10.7683亿美元(约合76.4亿元人民币)的款项算成1.07683亿美元(7.64亿元人民币)。

鲍克曼15日在克利夫兰县出席听证会时承认这一错误,说更正后的金额晚些时候会出现在最终判决书里。

他在听证会结束时与律师们开玩笑:“这将是最后一次用那个计算器。”

鲍克曼今年8月裁决,强生公司多年来夸大阿片类药物的有效性,低估并淡化成瘾风险,从而助长阿片类药物流行,判决强生公司向俄克拉荷马州政府赔偿5.72亿美元(40.6亿元人民币),用以应对阿片类药物成瘾危机。他算错用于帮助州政府治疗新生儿阿片类药物成瘾项目的费用,把本应为10.7683亿美元的金算成1.07683亿美元。

美国有线电视新闻网16日报道,不清楚这一错误的发现会对8月整体判决结果产生什么影响。

荷兰调查显示 首都知名花市作假严重

新华社 王鑫方

荷兰是“郁金香王国”,以球茎花闻名于世。但荷兰一项调查显示,首都阿姆斯特丹知名水上花卉市场出售的球茎仅1%能开花,花色与包装图片吻合者少得可怜。

法新社15日援引荷兰球根种植者总会声明报道,受阿姆斯特丹市政府和郁金香种植户委托,调查人员今年春季调查辛格运河上的“阿姆斯特丹花市”,从那里购买1363个球茎,种植后仅14个开花。另外,球茎数量少于广告宣传,且开出的花中往往只有一朵花色等特征类似外包装图片上的花。

声明说,调查显示阿姆斯特丹花市“长期欺骗消费者”。受害者多数是游客,“数以百万计游客上当”。

总会和阿姆斯特丹政府已将花市作假一事报告给荷兰消费者保护机构。

阿姆斯特丹花市是阿姆斯特丹知名地标,可追溯至1862年。当时,花商驾驶驳船沿阿姆斯特丹河而上,停泊在辛格运河,在船上出售花卉。如今市场由大量固定驳船组成,船上有小型温室。商贩不仅出售郁金香球茎,还出售水仙、雪花莲、康乃馨、紫罗兰、芍药和兰花等品种。

花市部分商贩认为作假商户是少数。不过,阿姆斯特丹市发言人告诉法新社记者,政府现阶段调查阿姆斯特丹花市所有商贩,“结果令人震惊”,造假者“属于少数的说法不实”。

另外,调查人员发现,在全球最大郁金香花园库肯霍夫公园所在的荷兰利瑟市,知名花市“花茎大道”有类似欺诈现象。

内蒙古查获7吨减肥“毒咖啡” 犯罪链条涉20余省区市

新华社 安路蒙 王靖

记者从内蒙古自治区包头市市场监督管理局获悉,当地近日查办一起跨省食品非法添加“西布曲明”案,查扣生产原料及有毒有害咖啡7.06吨,扣押包装材料25卷,查封生产设备7台。

2018年4月,包头市市场监督管理局执法人员在执法检查时发现,包头市昆都仑区某服装店人员朱某某利用手机微信销售一款名称为“leptin Xbao”减肥咖啡,该咖啡外包装无厂

名、厂址等标识,无食品生产许可证等相关资质。

执法人员进一步调查后,查出朱某某的销售上线为赵某某,并当场扣押了涉案的散装减肥咖啡40余袋。经法定机构检测,减肥咖啡中检出有毒有害的非食品原料“西布曲明”成分。

历经18个月的调查,包头市市场监督管理局配合公安部门逐步摸清了这起特大生产销售有毒有害食品犯罪活动的链条,涉及广东、辽宁、安徽、浙江、内

蒙古等20多个省区市,抓获涉案犯罪嫌疑人7人,冻结涉案资金总额达2000余万元。

据了解,西布曲明的作用是抑制食欲中枢,使患者胃部的饱胀感增强,食欲下降,从而达到减肥的目的。但专家指出,使用西布曲明可能增加严重心血管疾病风险,减肥治疗的风险大于效益,严重的会导致心律失常、高血压、甚至是心脏停搏和心肌梗死。根据我国相关规定,涉案产品非法添加“西布曲明”属于有毒有害食品。

上海破获特大假手办案 日企专程到沪致谢

新华社 朱翊 许东远

广州动漫玩具城的一家普通手办店铺,背后竟隐藏着一条完整的制假售假产业链。近期,上海黄浦警方破获了一起假手办玩具案件,查获假冒动漫手办玩具100余万件,涉案金额近3亿元。

这是目前国内破获的最大的制作、售卖假冒动漫产品案件,日本相关企业专程来沪表示感谢。

上海市公安局黄浦分局经侦支队民警周德卿介绍,2019年6月初,上海本地消费者报案称,买到了疑似假的钢铁侠、七龙珠手办玩具。警方对此进行了调查,本区多家店铺销售的动漫手办玩具做工粗糙,疑似为假冒产品,警方随即立案侦查。

这些玩具涉及“万代”“梅格屋”“万博”“任天堂”等多个品牌,涉及侵权产品达20余款。警方研判,虽然这些假玩具被发现时是在线下实体店销售的,但进出货、打广告、招揽生意等多是通

过网络进行。

在阿里巴巴安全部门——阿里打假联盟的协助下,警方将散落在全国各地的线索资源融汇起来,经过大量的数据比对分析,发现这起假玩具背后隐藏着一个产销规模庞大的家族式制假售假犯罪团伙。

经查,2015年起,犯罪嫌疑人翁某认为动漫产品市场前景广阔,与丈夫柯某各注册了一家玩具公司,在广州某玩具城内经营了两家实体店铺对外销售。

黄浦公安分局经侦支队民警袁骏介绍,一个正品手办玩具普遍的价格在300至400元左右,这家工厂生产出来的盗版玩具到了销售点,批发价格可能只要30元左右,零售的价格则在70元至80元。两家店铺做起了批发为主、零售为辅的售假生意。“每天六点到八点,玩具城的店主们排队在这个店铺拿货,付款下单,最多的时候排队能排十多米长”。

此外,制假团伙还在工厂里聘用了设计师,对某些正品手办进行一定的风

格改变,并时刻注意日本发布的最新的产品,紧贴市场和年轻人时下热追的动漫剧,推出最新的人物形象。

今年8月,在广东警方的大力配合下,上海警方在广州、东莞两地开展集中收网行动,成功抓获柯某、翁某等25名犯罪嫌疑人。目前,25名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。警方查获假冒动漫手办玩具123款100余万件、制假模具1200余件,以及加工机床、运输车辆等一批作案工具,涉案金额近3亿元人民币。

得知破案后,日本万代株式会社向上海市黄浦公安分局赠送了一座特别订制的全球唯一版“电镀金色觉醒PG独角兽”玩具模型和“执法维权先锋、知识产权卫士”的牌匾。

“这次打击制假贩假规模之大让我感到惊讶,同时也非常感谢中国公安部门对外国企业一视同仁,公平公正地保护知识产权。”万代株式会社知识产权部负责人小久保秀刚说。